
الحد الأعلى الفعلي للفئة الأولى هو

إجابة 1. الحد الأدنى الفعلي – طول الفئة
2. الحد الأدنى – 0.5
3. الحد الأدنى الفعلي + عدد الفئات

4. الحد الأدنى الفعلي + طول الفئة




1 درجات 

السؤال 2 

المنوال للتوزيع التكراري التالي هو
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
30-40
3
40-50
13
50-60
18
60-70
14
70-80
12

2. 50
3. 18
4. 55



3 درجات 

السؤال 3 

المنحنى التكراري هو


إجابة 1. توصيل النقاط ذات الاحداثيات (مركز الفئة، تكرار الفئة) مع بعضها باليد. 
2. عبارة عن تمثيل كل فئة من فئات التوزيع التكراري بمستطيل قاعدته الحدود الفعلية لتلك الفئة وارتفاعه يساوي تكرار الفئة.
3. عبارة عن تمثيل كل فئة من فئات التوزيع التكراري بمستطيل قاعدته مركز الفئة وارتفاعه يساوي تكرار الفئة.
4. توصيل النقاط ذات الاحداثيات (مركز الفئة، تكرار الفئة) مع بعضها بخطوط مستقيمة. 



1 درجات 

السؤال 4 

اوجد الوسط الحسابي للتوزيع التكراري
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
30-40
3
40-50
13
50-60
18
60-70
14
70-80
12


إجابة 1. 58.67
2. 85.17
3. 58.17
4. 55



3 درجات 

السؤال 5 

1. من صفات المنوال
1. يتأثر بطريقة اختيار الفئات 

إجابة
2. يتأثر بالقيم الشاذة 
3. يبنى على جميع المشاهدات 

4. يخضع للعمليات الجبرية 



1 درجات 

السؤال 6 

معطى التوزيع التكراري التالي
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
30-40
3
40-50
10
50-60
20
60-70
32
70-80
25
80-90
10
التوزيع التكراري المتجمع لهذا هو


إجابة 1.
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
اقل من40
3
اقل من 50
13
اقل من 60
33
اقل من 70
65
اقل من 80
90
اقل من 90
100

2.
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
20 - 30
0
30-40
3
40-50
13
50-60
33
60-70
65
70-80
90
80-90
100

3.
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
اقل من 30
0
اقل من40
3
اقل من 50
13
اقل من 60
33
اقل من 70
65
اقل من 80
90
اقل من 90
100

4.
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
اقل من 30
0
اقل من40
3
اقل من 50
10
اقل من 60
20
اقل من 70
32
اقل من 80
25
اقل من 90
10




3 درجات 

السؤال 7 

مدى البيانات هو 45 وعدد الفئات 5 فان طول الفئة هو:


إجابة 1. 9,5 
2. 9 
3. 5

4. 3,1 



2 درجات 

السؤال 8 

عدد الطالبات في المدرج رقم (1) 40 طالبة والوسط الحسابي لدرجات الطالبات 11 درجة وعدد الطالبات في المدرج رقم (2) 60 طالبة والوسط الحسابي لدرجات الطالبات 10 درجة 

إجابة 1. 10,4 
2. 520 
3. 10,5 
4. 1040 



3 درجات 

السؤال 9 

التكرار المئوي هو


إجابة 1. عدد الفئات×100 
2. التكرار النسبي×100 
3. المدى×100 
4. التكرار×100 



1 درجات 

السؤال 10 

يتم عرض المتغيرات النوعية (الوصفية) بيانيا بطريقة :


إجابة 1. المنحنى التكراري. 
2. التوزيع التكراري.

3. الساق والورقة. 
4. الدائرة. 



1 درجات 

السؤال 11 

الوسط الحسابي للبيانات 13، 11، 5، 15، 7، 9، 16، 4،10

إجابة 1. 10
2. 12
3. 16

4. 11



3 درجات 

السؤال 12 

احسب الوسيط للتوزيع التكراري
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
30-40
3
40-50
10
50-60
20
60-70
32
70-80
25
80-90
10


إجابة 1. 68.5
2. 65.31
3. 65.13
4. 58.5



3 درجات 

السؤال 13 

المدى للبيانات هو 

إجابة 1. أعلى قيمة – اقل قيمة 
2. الحد الأعلى للفئة – الحد الأدنى للفئة. 
3. الحد الأعلى للفئة الأخيرة – الحد الأدنى للفئة الاولى 
4. الحد الأدنى للفئة – الحد الأعلى للفئة




1 درجات 

السؤال 14 

من مقاييس النزعة المركزية

إجابة 1. التباين – الانحراف المتوسط – المدى

2. المدى – الوسيط – الربيعات

3. المدى – الانحراف المعياري – الوسط الحسابي
4. الوسط الهندسي – المنوال – الوسيط




1 درجات 

السؤال 15 

الوسيط للبيانات 8 ، 9 ، 4، 12، 16، 11،9 ، 13


إجابة 1. 9
2. 11
3. 16
4. 10


دعواتكم 
SOOOMI 
